

习近平给国家图书馆老专家回信强调 坚持正确政治方向 弘扬优秀传统文化

新华社北京9月9日电 在国家图书馆建馆110周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国图8位老专家回信,向国图全体同志致以诚挚的问候,希望国图为建设社会主义文化强国再立新功。

习近平指出,图书馆是国家文化发展水平的重要标志,是滋养民族心灵、培育文化自信的重要场所。希望国图坚持正确政治方向,弘扬优秀传统文化,创新服务方式,推动全民阅读,更好满足人民精神文化需求,为建设社会主义文化强国再立新功。

习近平就朝鲜国庆71周年向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆71周年向朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩致贺电。

共和国成立71年来,朝鲜人民在朝鲜劳动党的领导下,推动社会主义革命和建设事业不断向前发展。相信在以委员长同志为首的朝鲜劳动党领导下,朝鲜社会主义事业定将取得新的伟大成就。

习近平在贺电中说,值此朝鲜民主主义人民共和国成立71周年之际,我谨代表中国共产党、中国政府、中国人民,向委员长同志并通过你,向朝鲜劳动党、朝鲜政府、朝鲜人民致以热烈的祝贺和诚挚的祝愿。

习近平强调,我愿同委员长同志一道,传承和弘扬中朝传统友谊,推动两国友好合作关系在新的历史时期实现更大发展,更好造福两国和两国人民。祝朝鲜繁荣昌盛、人民幸福安康。

乡村教师王跃增 收集废品自制460多件教具



9月9日,王跃增为科技制作活动小组的同学们讲解自制的“磁弹射装置”。在河北省邯郸市肥乡县孟家庄村,有一个远近闻名的“破烂大王”。他就是孟家庄小学教师王跃增。为了准备教具材料,他常常收集各类废品并加以改造。

加强改革系统集成协同高效 推动各方面制度更加成熟更加定型

(上接第一版) 会议强调,要以保障国家粮食安全为底线,坚持数量质量并重,实施分品种保障,增加供给总量,优化供给结构,拓展供给来源,提高供给质量,加强农产品储备和加工工业发展调控,健全农业支持保护制度,努力构建科学合理、安全高效的重要农产品供给保障体系。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代新作为新篇章

总书记关心的百姓身边事 感谢这道光,照亮我前行

教育扶贫二三事

九月的阳光,温暖而不耀眼。在山东省临沂第一中学北校区,刚入学的高一新生们正一板一眼进行着军训。年轻的班主任张婉琼看着一张张青春稚嫩的面庞,仿佛看见了十多年前的自己。

参加数学比赛的费用;初中时,学校借才破例录取;高中时,学杂费获得全免…… 知识改变了命运,工作改善了生活。张婉琼一家已从平房搬进了窗明几净的楼房,去年里还买了一辆小轿车。

安素院教育园区上魏教学点的一名在编乡村教师。去年11月,他从魏城教育园区南七小学调到上魏教学点担任校长。很快,小宁家特殊的家庭情况便引起他的注意。

“2008年的这个时候,我也是这里的高一新生。由于家庭经济困难,学校给了我很多帮助。实际上,我能完成学业得益于大家的关照。”张婉琼说,如今回到母校成为一名教师,就是想让关爱延续,让教育照亮更多孩子的人生路。

张婉琼带领学生军训时,王陈也在自己的工作岗位上忙碌着。这位21岁的姑娘,2017年从临沂市工业学校毕业。短短两年间,她成了临沂市一家星级酒店的销售经理。

可就是在一次次家访中,王峰峰发现小宁年纪虽小却很懂事,一回到家就忙里忙外做家务。接触时间一长,他更发现小宁的概括归纳能力出色,这为他打开小宁心结找到了突破口。

她坚信:“越努力越幸运、越奋斗越公平”,从“没有童年”到成才脱贫

“我上小学时,堂哥也在我家生活。那时候他正好上大学,加上我和妹妹,父母要供养三个学生。”张婉琼记得,当时父亲平常打打零工,母亲在村委会工作。母亲时常需要预支一年半载的工资为堂哥交学费,等到实际发工资时往往只有几十块钱。

“爸爸心脏不好,家里收入全靠妈妈种小麦、花生和玉米。当时姐姐读了高中,我想尽早工作来减轻家庭负担,所以选择去读中专。”王陈说,她很感念在学校的三年时光让自己掌握了一技之长,也感谢现在的工作单位提供了让她展示能力的平台。

“我所能做的,就是给予小宁更多关爱与呵护,来缓解他的生活压力;帮助他制订适合自己的学习方案,不断表扬鼓励孩子发挥优点和特长。”令王峰峰欣慰的是,不到一年时间,小宁的各科平均成绩从不及格变成80分以上。

他坚持:“学生不动老师动”,11次家访,为的是不让一个孩子掉队

开学的第三天,王峰峰趁着学校午休时间,又来到四年级学生小宁的家里做家访。近一年来,这已是他对这个孩子的第11次家访。

王峰峰当了17年乡村教师。他觉得这里的天与地更适合自己的。“在乡村成长起来的教师更懂得乡村教育,更了解农村孩子们需要什么样的教育。

她欣慰:留守儿童“陪伴式教育”,不会再让下一代吃没文化的亏

王峰峰当了17年乡村教师。他觉得这里的天与地更适合自己的。“在乡村成长起来的教师更懂得乡村教育,更了解农村孩子们需要什么样的教育。

1953年10月27日,新建成的鞍山钢铁公司无缝钢管厂的汽笛一声鸣响,我国第一根无缝钢管轧制出来了。这标志着我国在向工业国转变的道路上迈出坚实一步。

中国第一个五年计划(1953—1957)就是要优先发展重工业,争取早日实现工业化。

独立掌握汽车生产技术;1956年9月,国产B2—34中型坦克发动机问世,结束了中国不能制造坦克发动机的历史……

向工业国的目标迈进

2万多名“白衣来客”倾情援疆

新华社乌鲁木齐9月9日电(记者 贺占军)新一轮对口援疆启动以来,国家部委和19个援疆省市倾情倾力倾智,2万多名“白衣来客”走进天山南北,支援新疆改善卫生健康环境,各受援医院诊疗能力显著提升。

360余批次2.4万余名卫生健康人才西行援疆,有18万余人次新疆卫生健康人才接受专业培训。

浙江省卫生健康委副主任包保根说,浙江援疆“以院包科”,推行“首席专家”制度,重点帮扶受援地27个薄弱学科建设,开展新技术新项目198项,近30项新技术填补了南疆地区空白。

把初心使命置于信仰理念和价值观层面,抓住本质精髓,力求融会贯通,使之内化为精神力量。

坚持问题导向和实践导向,对照人民群众新期待,注重实际效果,解决实质问题。为学之实,固在践履。理论的威力,只有付诸实践才能发挥出来;

就要秉持责任心,坚持善作善成,把高标准高质量贯穿主题教育全过程。要持续深入抓好示范带动,根据不同地方、不同单位、不同层级实际,总结推广好经验、好做法和先进典型,充分调动广大党员干部的积极性和创造性。

会议强调,积极应对塑料污染,要牢固树立新发展理念,有序禁止、限制部分塑料制品的生产、销售和使用,积极推广可循环易回收可降解替代产品,增加绿色产品供给,规范塑料废弃物回收利用,建立健全各环节管理制度,有力有序有效治理塑料污染。